

Полетим, поедим, поплывем?

Губернатор Югры с жителями региона
в прямом эфире обсудят транспортные сети.

5 мая / 12.00

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

«Доступность и безопасность транспортных услуг»

- модернизация авиамаршрутной сети
- реновация речного флота
- обновление парка пассажирского транспорта
- решения по поступившим сигналам от югорчан в сфере транспорта

АККАУНТЫ
ГЛАВЫ РЕГИОНА

ГРУППА «ЮГРА»



«Доступность и безопасность транспортных услуг» - этой теме посвящена очередная прямая линия главы автономного округа Натальи Комаровой.

«Обсудим развитие авиамаршрутной сети, речного флота, системы общественного транспорта, проверим достаточность решений, принятых правительством Югры в ответ на сигналы, поступающие от вас», - написала губернатор в своем аккаунте в ВК.

Вопросы и предложения по заявленной теме Наталья Комарова посоветовала югорчанам размещать в комментариях к своему посту. «С ними будут работать представители государственных и муниципальных органов власти, Центра управления регионом», - отметила она.

Добавим, что трансляция прямого эфира состоится 5 мая в 12 часов в группе «Югра» и в аккаунтах главы региона.

МВ » Софья Ярыгина.



Диктант Победы

Написали почти 10 тысяч югорчан.

Все города, а также крупные поселки Югры стали частью все-российского проекта.

В этом году в регионе были организованы 232 площадки для написания «Диктанта Победы». Локации могли посетить все зарегистрированные участники. Впервые в Югре к акции присоединились работники девяти детских садов. Уже традиционно поддержали мероприятие сотрудники региональных управлений МЧС, МВД, Росгвардии и окружного военкомата. Примечательно, что пять лет назад, когда был дан старт акции, в Югре были развернуты всего четыре площадки: две в Нижневартовске и по одной в Сургуте и Ханты-Мансийске.

МВ » Мария Субботина.

В поддержку первичного звена

В округе установили
социальные выплаты отдельным категориям медработников.

На очередном заседании правительство Ханты-Мансийского автономного округа приняло решение установить специальные социальные выплаты сотрудникам амбулаторно-поликлинической службы, оказывающим медицинскую помощь, не входящую в программу ОМС.

Как пояснила заместитель директора департамента здравоохранения Югры Елена Касьянова, выплата коснется врачей, средних медицинских работников и младшего медицинского персонала организаций



амбулаторно-поликлинической службы, а также врачей, фельдшеров и медсестер «Центра медицины катастроф».

МВ » Софья Ярыгина.

Подготовка к выборам

В Югре продолжается процедура выдвижения и регистрации кандидатов предварительного голосования.

Осенью 2023 года в автономном округе пройдет 128 выборных кампаний в Белоярском, Березовском, Кондинском, Нефтеюганском, Нижневартовском, Октябрьском, Советском, Сургутском, Ханты-Мансийском районах, Нягани и Радужном. Помимо этого, состоятся довыборы в думы Сургута и Нижневартовска.

Всего на сегодняшний день заявки подали 1500 человек. Это работники муниципальных учреждений и организаций, учителя, медицинские работники, представители бизнес-сообщества, культуры, спорта, молодежь и многие другие. В числе кандидатов - три югорчанина, принимавшие участие в специальной военной операции. Один из них в настоящее время продолжает выполнять задачи СВО.

На данный момент уже завершены процедуры выдвижения и регистрации кандидатов предварительного голосования в Сургуте и Нижневартовске. Всего зарегистрированы 13 человек. 30% из них - в возрасте до 35 лет.

Напомним, заявиться на участие может каждый желающий, в том числе беспартийные граждане.



Борис ХОХРЯКОВ,
секретарь
Ханты-Мансийского
регионального
отделения
«Единой России»:

- Наша задача в ходе предварительного голосования - выбрать наиболее достойных кандидатов от «Единой России», готовых представлять и отстаивать интересы своих земляков, вкладывать свои знания, навыки, компетенции в улучшение качества жизни югорчан. Отмечу, что на выборы осенью 2023 года мы планируем выдвигать своих кандидатов на все вакантные мандаты.

МВ » Алексей Шабанов.

Работа на результат

Проект НВГУ - победитель конкурса Росмолодежи.

Нижневартовский государственный университет вновь вошел в число победителей все-российского конкурса Росмолодежи и стал обладателем президентского гранта на реализацию социально значимого проекта - VI окружного антитеррористического форума УрФО «Антитеррор».

В рамках проекта предусмотрено проведение семинаров, тренингов, мастер-классов. Также предполагается участие представителей органов власти, силовых структур, научного, молодежного сообщества, региональных и федеральных экспертов. Планируется организация

интерактивных площадок с участием ветеранов боевых действий.

Отдельный блок работы форума - проведение заочного конкурса видеороликов антитеррористической направленности «СТОПТеррор» (он состоится в сентябре-ноябре 2023 года).

По мнению организаторов проекта, формат мероприятий и охват участников позволит достичь главной цели - выработать эффективные методы противодействия возникновению и распространению террористических и экстремистских идей.

МВ » Мария Субботина.

Акция «Веснушка» подошла к концу

В окружном зоозащитном мероприятии приняли участие волонтеры,

специалисты служб округа, дети и все югорчане, желающие помочь братьям нашим меньшим.

За время проведения акции 50 собак обрели семью, а животные в приютах получили 15 464 кг корма, там же провели 78 «Дней открытых дверей».

Кроме того, бесплатно стерилизовали 257 домашних собак, 349 - чипировали, еще 500 - вакцинировали против бешенства.

Не за горами следующие добрые акции. Впрочем, животных в приютах можно посещать и без них, в любой день.

Напомним, что зоозащитную акцию «Веснушка» провели ветеринарная служба Югры и окружной департамент общественных, внешних связей и молодежной политики.

МВ » Алексей Шабанов.

коротко: >>> В Югре принимают заявки на курс начинающего предпринимателя.